
FIGYELEM KEDVES ÉRDEKLŐDŐK! 

 

  

Tevékenységünk nagyrészt pszichoedukációból, valamint nyári fesztiválokon és szakmai 
rendezvényeken való részvételből áll, de külön képzéseket és workshop-okat is biztosítunk 
tagjaink számára. Mindezek során elsősorban önismerettel és önértékeléssel kapcsolatos tesztek 
és gyakorlatok megismerésére kínálunk lehetőséget! Az Ifjúsági Tagozat képviseli továbbá 
Magyarországot a European Federation of Psychology Student’s Association (EFPSA) 
szervezetben is – így akkor is érdemes csatlakoznod, hogyha érdekelnek a nemzetközi 
kapcsolatok. 
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A tagfelvételhez szükséges interjú októberben esedékes, amely után pedig – ha túljutottál 
interjúnkon – szeretnénk, hogy részt vegyél egy különleges helyzet-gyakorlaton is. 

Ha részt vennél a felvételin – vagy ha további kérdésed lenne -, akkor bátran írj nekünk 
e-mailt az ifjusagitagozat.mpt@gmail.com címre! 

A jelentkezési határidő: szeptember 22. (péntek), éjfél 

Szertettel várunk! 

 

ÉRZELMEK VIHARÁBAN – MPT Nyári Egyetem 2017. 09. 06-08. 

„ 

Érzelmek vihara”. Izgalmasan hangzik, igaz? Ez volt a főcíme a Magyar Pszichológiai Társaság idei 
nyári egyetemének. De vajon mit takar? Az izgalmas előadások és műhelyek olyan kérdésekkel 
foglalkoztak, hogy miért fontosak az érzelmek, mitől leszünk érzelmileg intelligensek, lehet-e 
öröm a munka és még sorolhatnánk. A részletes programot itt találjátok. Természetesen a 
szexualitás és a pszichopatológiák kérdésköre sem maradhatott ki. Velünk is találkozhattatok és 
megismerkedhettetek Tagozatunk működésével, az EFPSA-val, valamint önismereti teszteke 
kitöltésére és játékokra is lehetőség volt. Reméljük jövőre is találkozunk! 

 

 

25. SZIGET FESZTIVÁL – 2017. AUGUSZTUS 9-16. 

2017-ben már a 25. Sziget fesztivál került megrendezésre. Idén is remek programokban volt 
részünk, olyan fellépőkkel találkozhattunk, mint például Pink, Kasabian, Hurts, Macklemore & 
Ryan Lewis, The Chainsmokers és még folytathatnánk. Nem véletlen tartják számon Európa egyik 
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legnagyobb könnyűzenei és kulturális rendezvényeként. Az utóbbi években már több mint 
négyszázezer látogatóval büszkélkedhet és ez a szám egyre csak növekszik. 
Ifjúsági Tagozatunk is évről-évre több látogatót fogad sátrában. Ezen a nyáron az ‘idő’ volt a 
fókuszban, mint pl. időbeosztás, múlt-jelen-jövő, halogatás, minőségi idő, stb. Sokatokat érdekelt 
a témával kapcsolatos önismereti teszt, mely által remek beszélgetések születtek. A 
csapatjátékok egyszerre voltak élvezetesek és elgondolkodtatóak. Köszönjük, hogy velünk 

osztoztatok a Sziget-élményben! Reméljük jövőre is találkozunk a Civil Szigeten!  
 

 

  

 

10. ÖRDÖGKATLAN FESZTIVÁL – 2017.08.01-05. 

2017-ben már a 10. Ördögkatlan került megrendezésre a festői 
szépségű Dél-Dunántúlon. A fesztivál több mint 500 programmal 
kedveskedett látogatóinak, koncepciója többek között a 
magyarság kulturális-művészeti gazdagságának megjelenítése a 
régióban, a világ minden tájáról meghívott művészekkel. Idén 
Tagozatunk is képviseltette magát, a Sziget fesztiválhoz hasonlóan 
itt is lehetőség volt sátrunknál különböző önismereti tesztek 
kitöltésére, kommunikációs játékokat játszani egymással vagy 
épp velünk, érdeklődhettetek a pszichológiáról, vagy egyszerűen 

csak beszélgettünk egy jót Veletek! Reméljük jól éreztétek Magatokat! Mi igen!  

 

Limpár Imre előadások májusban 

• 2017. május 10. 19:00 – HD minőségű időgazdálkodás: 2 titok és 7 trükk 
Helyszín: Premier Kultcafé, (Budapest, Üllői út 2-4. /bejárat a Baross utca 1. szám felől/) 

• 2017. május 22. 18:15 – Az önbizalom pszichológiája 
Helyszín: Be Smart Klub szervezésében: Lurdy Konferencia és Rendezvényközpont 

• 2017. május 23. 18:00 – Statiszta vagy főszereplő vagy-e a saját életedben? Helyszín: 
ELTE, Múzeum krt. 4. Gólyavár 
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Limpár Imre napjaink népszerű tanácsadó szakpszichológusa, akinek a szakterületei közé tartozik 
többek között az időgazdálkodás, konfliktuskezelés, önbizalom-önbecsülés-önértékelés és a 
veszteségkezelés témaköre. Nagy örömünkre szolgál, hogy egy ilyen izgalmas előadás-sorozattal 
készül ebben a hónapban. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várnak! 

Itt tudhatsz meg többet Limpár Imréről, itt pedig Tagozatunk legfrissebb híreiről értesülhetsz. 

 

Porondon a valóság – Azaz a XXI. Budapesti Pszichológiai Napok (2017. április 21-23.) 

 

Társaságunk ez évben is részt vett a Budapesti Pszichológiai Napokon, avagy a XXI. Pszinapszison, 
mely 2017. április 21-23. között került megrendezésre. Az idei téma a „Porondon a valóság” címet 
kapta, ahol egy műhelyfoglalkozás keretén belül ismét képviseltettük magunkat. Aki szeretett 
volna egy kicsit közelebb kerülni az asszertivitás fogalmához, kipróbálni Jung ‘Útjelző szavaink’ 
nevű módszerét saját élményen keresztül, illetve belenézni egy rövid tanácsadó beszélgetés 
demonstrációjába, az reméljük ott volt a műhelyünkön és érdekes tapasztalatokkal gazdagodott! 
Ezen kívül még hallhattatok az Ifjúsági Tagozat tevékenységéről, és programjairól is. Akinek 
felkeltettük az érdeklődését és szeretne a szuper csapatunkhoz tartozni, figyelje a honlapunkat és 
a Facebook-oldalunkat a felvételt illetően! A Pszinapszis ismét nagyszerű volt, reméljük jövőre is 
lesz szerencsénk ott találkozni! 

A Pszinapszis honlapja: https://www.pszinapszis.hu/21/?q=hu 
Facebook-oldalunk: www.facebook.com/mptifjusagitagozat 
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